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[無回答] （ｎ＝1,516）

問５ 東日本大震災時、市からの情報を何から得ていたか 

あなたは、東日本大震災発生時に、相模原市からの情報を何から得ていましたか。（○は３つまで） 

 

ｎ＝1,516 

１  広報さがみはら、広報さがみはら号外                    31.6% 

 ２  新聞・雑誌・ミニコミ誌                        28.6% 

   ３  テレビ（テレビ神奈川・Ｊ：ＣＯＭ）                      27.4% 

 ４  ラジオ（ＦＭさがみなど）                         12.6% 

５  インターネット（市ホームページ・メールマガジンなど）    23.9% 

６  その他                                                  10.1% 

７  特にない                                                24.5% 

［無回答］                                               1.1% 

 

 東日本大震災時に相模原市からの情報を何から得ていたかをたずねたところ、「広報さがみはら、広

報さがみはら号外」（31.6％）が３割を超え最も高く、次いで、「新聞・雑誌・ミニコミ誌」（28.6％）、

「テレビ（テレビ神奈川・Ｊ：ＣＯＭ）」（27.4％）、「インターネット（市ホームページ・メールマガジ

ンなど）」（23.9％）と続いている。 

 

 

 

 

 

 


